
RISULTATO QUESTIONARI STAND COMUNE DI TRIUGGIO 2014 
 

Il questionario è composto da 5 domande per ogni campo di indagine  

 

Soddisfazione complessiva nei confronti dei servizi ricevuti: 
Molto soddisfatto 3% 

Soddisfatto 76% 

Abbastanza soddisfatto 44% 

Insoddisfatto 28% 

Molto insoddisfatto 5% 

Mancate risposte: 4 

 

 

Soddisfazione servizi sportello: 

Molto soddisfatto 8% 

Soddisfatto 36% 

Abbastanza soddisfatto 48% 

Insoddisfatto 7% 

Molto insoddisfatto 1% 

Mancate risposte: 113 

 

 

Soddisfazione servizi scolastici: 

Molto soddisfatto 10% 

Soddisfatto 45% 

Abbastanza soddisfatto 35% 

Insoddisfatto 9% 

Molto insoddisfatto 1% 

Mancate risposte: 276 

 

 

Soddisfazione servizio raccolta rifiuti: 
Molto soddisfatto 7% 

Soddisfatto 51% 

Abbastanza soddisfatto 32% 

Insoddisfatto 8% 

Molto insoddisfatto 2% 

Mancate risposte: 15 

 

 

Soddisfazione servizi manutenzione: 
Molto soddisfatto 1% 

Soddisfatto 15% 

Abbastanza soddisfatto 36% 

Insoddisfatto 84% 

Molto insoddisfatto 14% 

Mancate risposte: 211 

 

 

 

 



 

Soddisfazione servizi tecnici: 
Molto soddisfatto 1% 

Soddisfatto 16% 

Abbastanza soddisfatto 40% 

Insoddisfatto 31% 

Molto insoddisfatto 12% 

Mancate risposte: 232 

 

 

Soddisfazione sicurezza: 
Molto soddisfatto 1% 

Soddisfatto 15% 

Abbastanza soddisfatto 45% 

Insoddisfatto 32% 

Molto insoddisfatto 7% 

Mancate risposte: 49 

 

 

Soddisfazione servizi sportivi: 
Molto soddisfatto 5% 

Soddisfatto 35% 

Abbastanza soddisfatto 49% 

Insoddisfatto 9% 

Molto insoddisfatto 2% 

Mancate risposte: 184 

 

 

Soddisfazione servizi alla persona: 
Molto soddisfatto 9% 

Soddisfatto 31% 

Abbastanza soddisfatto 50% 

Insoddisfatto 4% 

Molto insoddisfatto 6% 

Mancate risposte: 305 

 

 

Soddisfazione servizi informativi: 
Molto soddisfatto 6% 

Soddisfatto 31% 

Abbastanza soddisfatto 48% 

Insoddisfatto 13% 

Molto insoddisfatto 2% 

Mancate risposte: 168 

 


